



СТАРШАЯ ГРУППА «А»

«Звёздочки»

С сентября 2018г.

по январь 2019г.

День знаний – это не только любимый праздник школьников, студентов, но также этот праздник с удовольствием отмечают и дошколята. В нашем детском саду прошла весёлая спортивная квест- игра. Ребята соревновались группами. Отгадывали загадки, участвовали в спортивных, школьных, музыкальных, площадках. В сентябре наши дети участвовали в школьной концертной программе, посвященной «Дню знаний». Запущен проект по преемственности дошкольного и начального образования «Скоро в школу».



Гулять мы любим в любое время года. Осенью на участке мы играем с листьями, ходим на экскурсии в «Белкин парк». Развлекательное мероприятие, посвященное «Дню пожилого человека» провели в тёплый осенний день на лыжной базе, вместе с бабушками и дедушками участвовали в квест-игре. Родителей и воспитанников детского сада поздравили с «Праздником осени», интересным спектаклем «Весёлый огород».





Мы активные и позитивные ребята, участвуем конкурсах и побеждаем.

Диплом участника в конкурсе «Мамины помощники» получил Кузнецов Алексей. В необычном формате был проведён праздник, посвящённый «Дню матери», ребята для своих мам пели, танцевали, показывали пародии на известных артистов, в завершении программы дети подарили мамам живые цветы.



Очень любим прогулки зимой, придумываем интересные игры со снегом, катаемся с горки, строим снежные крепости, играем в подвижные игры, рисуем красками на снегу, занимаемся физкультурой на свежем воздухе и не забываем о наших пернатых друзьях.





Скоро долгожданный праздник. Подготовка к нему особенная. Готовясь к Новому году использовали технологию «Адвент – календарь». Сколько дней до праздника, столько сапожек на игрушечном камине и различных заданий: чтение или заучивание стихов, изготовление поделок, рассказывание о Новогодних традициях, придумывание невероятных приключений, постройки из снега и т.д. Весело было на Новогоднем празднике в турагентстве

Бабы-Яги»





В начале учебного года запущен проект по взаимодействию со школой, рассчитанный на 2018-2019 учебный год. За этот период проведены следующие мероприятия: участие в проведении совместных праздников, экскурсий, посещение школьной библиотеки, знакомство и взаимодействие с учителями и учениками начальной школы, участие в совместной образовательной деятельности на уроках «Поделки из папье-маше», «Развитию представлений об окружающем мире», выставки рисунков и поделок.



**ученики начальной школы читают
сказки дошколятам перед дневным
сном**



**В шоу-театре песка мы посмотрели сказку
«Щелкунчик» и рисовали сами.**



**Мы уже старшие и поэтому многое делаем сами.
Дежури́м по столовой, помогаем младшим воспитателям.**



**Очень любим заниматься: рисовать карандашами, цветными
пузырьками, конструировать на математике, проводить
эксперименты, заниматься физкультурой.**





Мы –затейники и фантазёры, умеем строить дворцы и мосты, любим играть в настольные игры.



Дружно играем, дружно делаем коллективные работы.



